

大型二人台现代戏《花落花开》下周上演

星报邀百位幸运读者免费看戏



星报讯(记者 吴笑文) 由呼和浩特民族演艺集团二人台艺术研究剧院倾力打造的大型二人台现代戏《花落花开》将于5月16日起在安徽大剧院连演三场。为了让更多观众欣赏到这部优秀剧目,本报联合安徽大剧院邀请一百位读者免费品鉴这部大戏。

《花落花开》为国家艺术基金传播交流推广项目。《花落花开》围绕一起发生在中国北方山村的蓄意车祸而展开。在全剧大起大落的人物情感纠葛中,塑造了月清、喜顺等几位有血有肉的典型戏剧人物,讴歌的是人间真情,折射出的是真、善、美。

据了解,《花落花开》在语言方面,进行了很好的创新,既有方言特色又有普通话味道;其次在唱腔上也有很大的突破。剧中女主人公月清的唱腔吸收了《江姐》《洪湖赤卫队》等曲调,既显示了大气魄,又能引起共鸣,将二人台的民俗文化与高雅艺术进行成功嫁接,充分彰显了大型戏剧的魅力和震撼力,在音乐上,现代乐与传统乐相结合,形成了黄河文化艺术新歌剧。

表现方式上,《花落花开》将深刻的思想内容与生动的艺术形式完美地融合在一起,在演出过程中充分调动了舞台背景效果、音响效果,并运用各种技术手段,其中增加字幕提示,使观众更加易于理解,从而避免出现北方戏到南方“水土不服”的现象。

时间:5月16、17、18日 19:40 **地点:**安徽大剧院
报名方式:下载掌上安徽app或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取一百位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

姚龙顺艺术作品展在肥开展



昨日,由中国国家画院(国展)美术中心主办的姚龙顺艺术作品展安徽站在合肥久留米友好美术馆开展。

本次巡展安徽站以水与墨·黑与白为主题,作品横跨烟雨江南到塞上莽原。共展出51幅姚龙顺近年精品力作,在这些作品的创作中,虽然形式多样、题材繁杂,但在创作风格上,却保持着难得的一致。他笔下的陕北榆林风光无垠,潇洒磅礴;水墨皖南轻松细腻,温润灵动,蕴含着对生活、自然、生命的感触和思考。

姚龙顺,1952年生,近四十年的美术创作生涯一直秉持着用作品说话。“地平线是一种希望”正如姚龙顺所说,他的作品倾注了自己热烈的情感表达,他认为“艺术来源于生活,高于生活,是心与心的交流,要用心体会且用心去看。反复琢磨,反复提炼之后呈现的东西才有生命力”。据了解,本次展览将持续至5月13日。巡展第三站将于2018年6月9日在深圳举行。

■ 周玉冰 余陈盼 张倩莹/图

霍建起导演携新作《如影随心》亮相戛纳

法国当地时间5月8日晚,霍建起导演携新作《如影随心》主演王嘉、马苏亮相第71届戛纳国际电影节开幕式红毯。电影《如影随心》作为一部“当代婚恋警示录”,深挖两性情感问题,话题性十足,一直以来备受关注。该片集结了陈晓、杜鹃、王嘉、马苏等颜值与演技兼备的超强阵容,又在巴黎实地取景拍摄,透露出浓郁的时尚风范,此次该片重回法国亮相戛纳电影节红毯,更吸引了全球目光。

影片中陈晓突破以往形象,不仅苦练小提琴,更大减体重、留起长发、蓄起胡须,展现独特的艺术家气质;而杜鹃亦显现超模风范,举手投足亦显独立女性的韵味。两人合作会呈现怎样的化学反应,令人期待不已。霍建起导演在采访中表示:“虽然现在生活的物质条件好了很多,但很多年轻人还是过不了感情这个坎,希望这些电影可以带给观众一些参考与启发”。

■ 新文

竞彩这么玩,竟然中了28.8万!

近日,芜湖市镜湖区黄山西路16-3门面房的04262竞彩店传出喜讯,该站一彩民钟先生采取足彩自由串关方式中出28.8万元大奖!而让人大跌眼镜的是,钟先生接受采访时表示自己并不懂球。这是怎么回事呢?

中奖者钟先生是体育彩票的忠实彩民,平时最喜欢买的是大乐透和11选5。04262竞彩店销售员小毛在店里天天推荐全国著名专家的方案,小小彩票站内热闹非凡。钟先生一开始对这些推荐并不在意,又不是天天中奖有什么好看的呢。

小毛与钟先生聊熟后便与其开玩笑,说既然觉得这些专家推荐不好那就买他们对家。钟先生便在这一句玩笑中开始关注这些专家的推荐,有一天他发现一个奇怪的规律,某些专家一旦三连红后就会

出现黑单,经常几个连红的专家竟然同时黑单。

钟先生觉得这很有意思,便在小毛的建议下,利用自由过关能容错的方式购买自己不喜欢的专家们的反方向推荐。几次下来,由于反方向推荐基本都是高赔率而且自由串关还能容错,竟然还中得了几千元奖金。这下让钟先生喜出望外,当天,钟先生研究了小毛提供的专家推荐,发现有7、8个专家出现连红,便按照他们推荐的反方向选择了7场进行了3-7关的自由串关投注。没想到第二天开奖,中得奖金288395元。

谈起中奖,钟先生高兴地说:“其实我真的不懂球的,之前推荐的二串一和单关对我来说不好理解,但是销售员小毛给我建议很好,我采纳了几次就中得丰厚奖金,朋友们都笑称我是足彩中的奇葩,没关系买彩票嘛,开心就好。”

■ 胡志雄

大乐透派送胆拖追加更实惠

近日,第18042期超级大乐透开出号码“03、19、25、29、35+05、09”,位于滁州市凤凰东路21070号体彩站点传来喜讯,该站点彩民侯先生喜中三等奖2注、四等奖29注,由于该票属于追加票,又正好是大乐透6亿元大派奖,固定奖金翻倍,额外多中5800元,所以中奖总额为16744元。

侯先生是位生意人,平时很忙,但对体彩比较热爱,一有时间就会到附近的彩票站玩玩。当日上午,他来到21070号体彩站点,观望了一会,看了看近期大乐透的走势,同时听取了彩票店老板的建议,这才出了一张前区4胆全拖,胆码为“03、19、20、35”,后区为“05、09”的93元胆拖复式追加票。就是这张胆拖复式追加票,让他当晚收获了奖金16744元。

侯先生表示,胆拖复式投注省时、省力,有时候一、两个号码拿捏不准,索性一起选上,提高中奖机率。适逢这段时间大乐透6亿元大派送,所以果断地进行了追加,由于固定奖金翻倍,合计奖金达到一万元以上,此次能多中奖5800元。

■ 张伟

联合投注大派奖首期就中奖

4月初,体彩大乐透6亿大派奖的好消息传到安庆市区14026号网点,资深彩民小刘是该网点的大乐透联合投注小组的主要投注人,他听到这消息兴奋地对业主小徐说:“这次我们可以搞大点,我们也瓜分一下这6亿!”说完马上在群里召集合买团队的彩民们研究投注方案及投注资金,特别是他们平时投注习惯都是追加的,在此次派奖中很占优势。

到了4月11日大乐透开奖日,是大乐透派奖的第一期,合买团队主投注人小刘定下了前区01,后区12的这两个号,其他成员相继定了其他的自己认为较好的号,待方案定好后他们出了两张票,分别是9+2的追加378元的复式和660的追加胆拖票。晚上他们等来了开奖消息,把自己的投注号码一核对,竟然两张票都中了,分别中了7710元和550元,其中追加派奖分别是2055元和275元,追加额外得到2330元。

■ 方康

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

淮南彩民守号喜中大乐透

近日,淮南彩民杨先生喜中大乐透三等奖,合计奖金6849元。

杨先生是体彩的老彩民了,50岁左右,开出租车,平时会抽空到08006号体彩投注站购买彩票,这个习惯已经坚持了5年。当日,杨先生像往常一样来到体彩投注站08006号(淮南市居仁村四区门面房)买大乐透,他属于守号彩民,因为开出租车的关系,也没有时间研究走势图,每期5注大乐透进行追加投注。

这次正值大乐透6亿派奖期间,杨先生的奖金也比平常多,对于中奖的那注号码,杨先生表示会继续守号,直到中得一等奖再更换。这次的奖金杨先生表示要先存着,留到假期带上老婆孩子短途旅行休息一下。

■ 冯程程